

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 22.04.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1006014233

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Sazerac Innovative Spirits GmbH, Luzern**

Sazerac Innovative Spirits GmbH (Sazerac Innovative Spirits LLC) c/o Sazerac Switzerland GmbH Landenbergstrasse 11 6005 Luzern

Sazerac Innovative Spirits GmbH, in Luzern, CHE-266.653.033, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 66 vom 05.04.2024, Publ. 1006001716). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Heritage Brands, Inc. (0845021), in Frankfort (US), Gesellschafterin, mit 25'000 Stammanteilen zu je USD 1.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Sazerac Innovation, LLC (5610305), in Willmington (US), Gesellschafterin, mit 25'000 Stammanteilen zu je USD 1.00.

Tagesregister-Nr. 3600 vom 17.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 66, Datum: 05.04.2024

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern